

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ШИННИК»

Начальник команды — м. с.
Владимир Павлович ПЕТРОВ

Главный тренер — м. с.
Валерий Леонидович ЧИСТИЯКОВ
Тренеры — Валерий Петрович
ФРОЛОВ, м. с. Борис Анатольевич **ЗЕРНОВ**,
ГАВРИЛОВ

Вратари:

Е. Кранатов (1962)
А. Николаев (1965)

Защитники:

Е. Бушманов (1971)
мс И. Макаров (1961)
М. Морозов (1960)
С. Никитин (1963)
В. Сотников (1957)
А. Ценин (1956)
А. Тютиков (1968)

Полузаштитники:

мс Р. Бияллетдинов (1957)
мс А. Колесников (1961)
Е. Мартынов (1959)
С. Новоселов (1963)
В. Помазов (1968)
Ю. Родионов (1965)

Нападающие:

мс В. Бодров (1958)
мс А. Калашников (1958)
Д. Полоп (1967)
мс М. Чесноков (1961)

О составах, выходящих на поле, будет сообщено по радио стадиона.

ВНИМАНИЮ ЗРИТЕЛЕЙ

Очередные матчи первенства страны «Шинник» проводит:
15 апреля «Динамо» (Ставрополь) — «Шинник»
18 апреля «Гурья» (Ланчхути) — «Шинник»
25 апреля «Шинник» — «Ростсельмаш» (Ростов-на-Дону)
28 апреля «Шинник» — «Факел» (Воронеж)

Цена 15 коп.

АК 05615. ЯОТ. З. 2127—89. Т. 5000.

«ГЕОЛОГ»

Начальник команды — м. с.
Борис Николаевич ЧЕРНЫШОВ
Главный тренер — м. с.
Рудольф Сергеевич АТАМАЛЯН
Тренеры — Виктор Евгеньевич
МИЛЬДУС
Вратари:

Н. Князев (1955)
Ю. Прохоров (1959)

Защитники:

И. Волков (1964)
А. Дочу (1960)
В. Иванов (1960)
О. Кожохин (1964)
Е. Маслов (1966)
С. Никифоров (1962)
С. Тишин (1963)
Р. Умяров (1962)

Полузаштитники:

мс А. Ильин (1958)
В. Леоненко (1969)
А. Пискунов (1959)
мсмк Е. Сидоров (1956)

Нападающие:

И. Власенко (1958)
Е. Зарва (1962)
С. Суров (1964)
С. Феоктистов (1965)

СТАДИОН ЯРОСЛАВСКОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА
И ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ
ШИННОГО ЗАВОДА

•футбол•

52-й чемпионат СССР по футболу



Первая лига,
первый круг

«ШИННИК»
Ярославль

—
“ГЕОЛОГ”
Тюмень

9 апреля 1989 года

№ 1 (648)

ЗДРАВСТВУЙ, ФУТБОЛ-89!

Сегодня у ярославских болельщиков праздник — на наш стадион пришел 52-й чемпионат СССР по футболу. Команды первой лиги отправились в длинный турнирный путь, который будет насыщен интересными событиями, подарит поклонникам футбола много увлекательных встреч, боевых и красивых игр. Надеемся, что вы будете постоянными гостями на матчах «Шинника», будете активно и тактично помогать ему в спортивных состязаниях.

Больших вам спортивных радостей, товарищи!

ДВАДЦАТЫЙ СТАРТ ПЕРВОЙ ЛИГИ

Первая лига была организована в 1970 году и с этого года стали регулярно проводиться турниры команд второго эшелона. За это время в первой лиге выступала 61 команда из 57 городов, в том числе и чемпионы страны разных лет: «Спартак» (Москва), ЦСКА, «Динамо» (Минск), «Днепр» (Днепропетровск) и «Заря» (Ворошиловград).

6 апреля двадцать две команды стартовали в очередном — двадцатом турнире. По сравнению с минувшим сезоном в первой лиге произошли следующие изменения: ее покинули «Памир» (Душанбе) и «Ротор» (Волгоград) — добившиеся права выступать в высшей лиге, а также «Колос» (Никополь), «Звезда» (Пермь) и «Заря» (Ворошиловград) — выбывшие во вторую. Среди тех, кто в этом году вновь будет выступать в первой лиге, все старые знакомые: «Нефтехимик» (Баку) и «Кайрат» (Алма-Ата) — покинувшие высшую лигу, а также возвратившиеся из второй — «Факел» (Воронеж), «Нистру» (Кишинев) и «Торпедо» (Кутаиси).

Турнир пройдет в два круга и закончится 5 ноября. В высшую лигу на следующий сезон перейдут две команды, занявшие в первенстве 1-е и 2-е места, а три неудачника турнира, занявшие 20, 21 и 22-е места переходят во вторую. Есть и изменения. В этом сезоне отменен лимит ничьих, который действовал одиннадцать лет. Разрешается советским командам заявлять в пределах штатного расписания двух иностранных футболистов для выступления во всесоюзных соревнованиях.

Второй раз будет проведен розыгрыш Кубка Федерации футбольного союза СССР для команд первой лиги. В марте команды провели зональные турниры в четырех группах и их победители в полуфиналах (11 августа) и финале (21 октября) разыграют почетный приз.

«ШИННИК»-89

Подготовку к новому сезону футболисты «Шинника» начали 19 декабря. Все игроки прошли медицинское обследование.

Первый, базовый этап продолжительностью полтора месяца проходил в Ярославле. Команда занималась восстановлением функциональной готовности. Были проведены три товарищеские встречи по футболу на снегу. Их результаты: со «Спартаком» (Кострома) — 4:1, 1:2, с «Сатурном» (Рыбинск) — 4:1.

Команда готовилась под руководством главного тренера — м. с.

В. Л. Чистякова, ему помогали — м. с. В. П. Петров, В. П. Фролов и м. с. Б. А. Гаврилов — закончивший играть за команду, в которой провел восемнадцать сезонов.

В составе «Шинника» следующие изменения: З. Хапов выступает за «Динамо» (Тбилиси), А. Пискунов и А. Дочу перешли в «Геолог» (Тюмень), С. Волнухин возвратился в Рыбинск, ушел из команды В. Рожин.

В составе нашей команды дебютируют:

Александр Калашников (1957 г. р.) — известный по выступлениям за московские команды «Спартак» и «Локомотив».

Евгений Кранатов (1962 г. р.) — последний сезон выступал за кемеровский «Кузбасс».

Возвратились в Ярославль после службы в армии А. Тютиков (1968 г. р.) и Вадим Помазов (1968 г. р.).

Следующий этап подготовки проходил в Адлере с 6 по 20 февраля, где особое внимание уделялось восстановлению технико-тактических приемов, были проведены контрольные игры.

С 24 февраля по 8 марта футболисты «Шинника» с дружеским визитом посетили Уганду. Здесь они продолжали подготовку к сезону и провели пять товарищеских матчей (три победы, две ничьи; мячи 8:1), победив и сборную страны — 2:1.

Заключительным этапом подготовки стал международный турнир в Новороссийске, он являлся и зональным турниром Кубка Федерации для команд первой лиги.

«ГЕОЛОГ» (ТЮМЕНЬ)

Первое выступление футболистов Тюмени в турнирах команд класса «Б» состоялось в 1961 году. На протяжении двадцати лет разные команды представляли на всесоюзной арене этот сибирский город, но не одна из них не добилась заметных успехов. Лишь в начале 80-х годов, когда во второй лиге вновь стал выступать «Геолог», в Тюмень пришел большой футбол. Дважды — в 1984 и 1985 гг. команда выигрывала первенство в своей зоне, но уступала в переходных турнирах право перехода в первую лигу коллективам Абовяна и Смоленска. В 1986 году, победив в зональном и переходном турнирах, футболисты Тюмени перешли в старший класс.

«Геолог» был чемпионом России (1985) и обладателем Кубка РСФСР (1984).

Дебютируя в первой лиге, «Геолог» занял двенадцатое место и повторил этот результат в минувшем сезоне.

В матчах первенства страны наши команды провели четыре встречи; три победы у «Шинника», одна у «Геолога».

СЕГОДНЯ В МАТЧАХ ВТОРОГО ТУРА ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Шинник» — «Геолог»

«Торпедо» — «Гаврия»

«Котайк» — «Нистру»

«Металлург» — СКА «Карпаты»

СКА — «Даугава»

«Спартак» — «Кузбасс»

«Нефтехимик» — ЦСКА

«Динамо» Бт — «Ростсельмаш»

«Кубань» — «Факел»

«Пахтакор» — «Динамо» Ст

«Кайрат» — «Гурия»